
Rekord pokořen! Na hry do Milána a Cortiny
odcestuje 114 sportovců
26.1.2026 - Markéta Kosová | Česká olympijská

Česká výprava bude na zimních olympijských hrách v Miláně a Cortině čítat 114 sportovců.
Nominaci schválilo Plénum Českého olympijského výboru v Míčovně Pražského hradu. Češi
tak překonali rekord z her v Pekingu před čtyřmi lety, kde závodilo o jednoho
reprezentanta méně. Nejpočetnější budou hokejisté, silnou skupinu tradičně tvoří také
lyžaři a snowboardisté. Loučit se bude legenda rychlobruslení Martina Sáblíková.
Slavnostní zahájení her se uskuteční 6. února na stadionu San Siro, sportovní soutěže ale
odstartují už 4. února.

„Byl to boj o místa do poslední chvíle, ale nakonec máme o jednoho sportovce víc, než minule. Je
super, že máme oba hokejové týmy, stejně jako dva týmy v curlingu. Je škoda, že se nepodařila
kvalifikace bobistům, kteří byli vždy tradiční součástí týmu,” řekl šéf výpravy Martin Doktor. „A je
zajímavé, že máme vyrovnaný počet sportovkyň a sportovců.”

Právě curleři Julie Zelingrová a Vít Chabičovský odstartují sportovní program, o den později, tedy 5.
února, začne turnaj hokejistek. V ženském týmu je řada hráček ze zámořské PWHL,
například Kristýna Kaltounková, Klára Peslarová či Aneta Tejralová.

„A velkým lákadlem je návrat hráčů z NHL, kteří se do olympijského turnaje zapojí po dvanácti
letech. Máme v týmu řadu medailistů a zkušených sportovců, ale také nováčků, kteří se vydávají na
olympijskou cestu. Fanoušci se opravdu mají na co těšit a podle našich zpráv se jich do Itálie chystá
hodně,” řekl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.

Medailisté i loučení legendy
Ve výpravě je čtveřice olympijských medailistů – Eva Adamczyková, Michal Krčmář, Ester
Ledecká a Martina Sáblíková. Právě rychlobruslařská legenda se v Miláně představí na svých šestých
olympijských hrách, po nichž se rozloučí se svou unikátní kariérou. Její olympijská cesta začala
rovněž v Itálii v roce 2006, od té doby se stala trojnásobnou olympijskou vítězkou a ke třem zlatům
přidala dvě stříbrné i bronzové medaile.

Na rychlobruslařském oválu se kromě Sáblíkové představí také Nikola Zdráhalová a devatenáctiletý
talent Metoděj Jílek, který v posledních měsících vletěl mezi světovou špičku a vybojoval si v 19
letech účast na olympijských hrách.

"Fanoušci se opravdu mají na co těšit a podle našich zpráv se jich do Itálie chystá hodně."

Nováčci, mládí i zkušenosti
Olympijskou premiéru okusí celkem 69 členů výpravy. Nejmladší sportovkyní českého týmu je
osmnáctiletá skicrosařka Lucie Krausová. Na opačném konci věkového spektra stojí 48letý
curler Radek Boháč, nejstarší člen české výpravy.

V Cortině d’Ampezzo se vedle curlerů představí také skeletonistka Anna Fernstädtová,
sáňkař Ondřej Hyman, který absolvuje už čtvrté olympijské hry, nebo alpské lyžařky včetně
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trojnásobné olympijské vítězky Ester Ledecké.

Ta nastoupí nejprve v Livignu v paralelním obřím slalomu snowboardistek, kde jí bude konkurovat
mimo jiné Zuzana Maděrová. V oblíbeném italském středisku se také fanoušci mohou těšit na
snowboardcrossařku Evu Adamczykovou, dvojnásobnou olympijskou medailistku, která kvůli zranění
přišla o hry v Pekingu. O efektní triky se na snowboardu postarají také talentovaní
snowbordisté Laura Záveská a Jakub Hroneš. A soutěžit tu budou také všichni freestyle lyžaři.

Lyžování má v nominaci tradičně silné zastoupení. V areálech pro klasické lyžování ve Val di Fiemme
se představí dvanáct běžců na lyžích, nechybí ani skokani, sdruženáři. Alpští lyžaři včetně vítěze
Světového poháru v super-G Jana Zabystřana, mají zázemí v Bormiu.

V krasobruslení v Miláně nastoupí dva taneční sourozenecké páry Natálie a Filip
Taschlerovi a Kateřina a Daniel Mrázkovi. A do Anterselvy se na biatlonová klání vydá i desítka
českých biatlonistů.

Sportovcům bude ve všech šesti dějištích her pomáhat celkem 182 členů doprovodu, včetně širokého
medicínského zabezpečení, trenérského a servisního týmu, štábu ČOV a vedení ČOV. Řada z nich se
na místě vystřídá.

"Letošní zimní olympijské hry jsou z hlediska logistiky náročné, ale věřím, že budou krásné a
sportovcům se na nich bude dařit."

„Pracovali jsme se 14 druhy akreditací a snažili jsme se je využít naplno, aby sportovci a týmy měli
zázemí, které potřebují. Většina členů doprovodu bydlí mimo olympijské vesnice, takže zajišťujeme
ubytování a další věci. Letošní zimní olympijské hry jsou z hlediska logistiky náročné, ale věřím, že
budou krásné a sportovcům se na nich bude dařit,” dodal Martin Doktor, sportovní ředitel Českého
olympijského výboru.

Nominace Českého olympijského týmu na XXV. zimní
olympijské hry Milán–Cortina 2026
AKROBATICKÉ LYŽOVÁNÍ: Diana Cholenská, Lucie Krausová, Matyáš Kroupa, Adéla
Měrková, Nicholas Novák, Daniel Paulus

ALPSKÉ LYŽOVÁNÍ: Martina Dubovská, Alena Labaštová, Ester Ledecká, Marek Müller, Elisa Maria
Negri, Barbora Nováková, Jan Zabystřan

BĚH NA LYŽÍCH: Barbora Antošová, Matyáš Bauer, Tereza Beranová, Ondřej Černý, Barbora
Havlíčková, Anna Marie Jaklová, Kateřina Janatová, Anna Milerská, Michal Novák, Mike
Ophoff, Sandra Schützová, Jiří Tuž

BIATLON: Markéta Davidová, Petr Hák, Vítězslav Hornig, Lucie Charvátová, Jessica Jislová, Mikuláš
Karlík, Michal Krčmář, Tomáš Mikyska, Tereza Vinklárková, Tereza Voborníková

CURLING: Radek Boháč, Marek Černovský, Vít Chabičovský, Martin Jurík, Lukáš Klíma, Lukáš
Klípa, Julie Zelingrová

KRASOBRUSLENÍ: Daniel Mrázek, Kateřina Mrázková, Filip Taschler, Natálie Taschlerová

LEDNÍ HOKEJ - MUŽI: Roman Červenka, Lukáš Dostál, Radek Faksa, Jakub Flek, Radko
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Gudas, Tomáš Hertl, Filip Hronek, David Kämpf, Ondřej Kaše, Michal Kempný, Dominik
Kubalík, Tomáš Kundrátek, Martin Nečas, Ondřej Palát, David Pastrňák, Jan Rutta, Lukáš
Sedlák, Matěj Stránský, Radim Šimek, David Špaček, David Tomášek, Jiří Ticháček, Daniel
Vladař, Karel Vejmelka, Pavel Zacha

LEDNÍ HOKEJ - ŽENY: Sára Čajanová, Michaela Hesová, Klára Hymlárová, Barbora
Juříčková, Kristýna Kaltounková, Denisa Křížová, Dominika Lásková, Natálie Mlýnková, Kateřina
Mrázová, Noemi Neubauerová, Daniela Pejšová, Julie Pejšová, Michaela Pejzlová, Klára
Peslarová, Tereza Pištěková, Tereza Plosová, Vendula Přibylová, Klára Seroiszková, Adéla
Šapovalivová, Aneta Tejralová, Andrea Trnková, Tereza Vanišová, Linda Vocetková

RYCHLOBRUSLENÍ: Metoděj Jílek, Martina Sáblíková, Nikola Zdráhalová

SANĚ: Ondřej Hyman

SEVERSKÁ KOMBINACE: Jiří Konvalinka, Jan Vytrval

SHORT TRACK: Petra Vaňková

SKELETON: Anna Fernstädtová

SKOKY NA LYŽÍCH: Anežka Indráčková, Veronika Jenčová, Roman Koudelka, Klára Ulrichová

SNOWBOARDING: Eva Adamczyková, Radek Houser, Jakub Hroneš, Karolína Hrůšová, Kryštof
Choura, Ester Ledecká, Zuzana Maděrová, Kryštof Minárik, Laura Záveská
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